

Letošnje mladinsko prostovoljno delo

Do začetka letošnjega akcijskega poletja ob Soči in Neretvi, na Goričkem, v Skopju... nas ločita, le še dobra dva tedna. Vsi mladi torej, ki se do sedaj še niste prijavili, lahko v teh dveh tednih to storite pri OK ZSMS ljubljanskih občin.

Da je delovna akcija kadrovska šola mladih za nadaljnje delo v mladinski organizaciji, da je to mesto, kjer se poglobljamo naše bratstvo in enotnost — o tem so se lahko prepričali vsi dosedanjí udeleženci MDA.

Kaj pa pričakujejo od akcijskega poletja mladi, ki se bodo letos prvič odločili za udeležbo na akciji?

Na akciji se zbirajo mladi iz različnih krajev, z različnimi navadami vseh struktur; na akciji so določene norme dela, življenja in obnašanja; na akciji mladi z različnimi interesi zadovoljujejo svoje potrebe, spoznavajo kraj in prebivalce, kjer je mladinsko naselje.

OK ZSMS Lj. Moste-Polje se letos vključuje v štiri MDB: Z MDA Tuzla — od 5. junija do 3. julija
Z MDA Kadinjača — od 3. do 31. julija
R MDA Goričko — od 7. do 28. avgusta
L MDA Janče — od 25. junija do 10. julija

Brigadirji Z MDA Tuzla bodo letos bivali v srednješolskem centru Dubrava. Gradili bodo letališče, športne objekte in zelene površine v industrijski coni mesta.

Naselje Z MDA Kadinjača je 4 km oddaljeno od Titovih Uzič. Brigadirji bodo urejali park in infrastrukturo.

Na R MDA Goričko bodo polagali telefonski kabel in rekonstruirali ceste.

Na lokalni MDA Janče 83 pa bodo mladi gradili pota in kopali kanale.

Novost letošnjega mladinskega prostovoljnega dela je MLADINSKI DELOVNI TABOR.

Letošnje mednarodne delovne brigade bodo delale na Madžarskem, Slovaškem in v Tunisu.

Vse informacije dobite vsako sredo na OK ZSMS Lj. Moste-Polje od 16. do 17. ure, Proletarska 1, tel. št. 441-035.

Starši, omogočite svojim otrokom, da se udeležijo MDA. Mentorji na osnovnih šolah, posvetite eno šolsko uro MDA ali pa povabite člane C MDA da spregovorijo o MDA. Srednješolci, prijavite se na akcije, ker je to tudi oblika počitniške prakse. Delovne organizacije, z dobro organizacijo dela lahko pogrešate tudi na tekočim traku delavca, psta v administraciji pa sploh. Študenti, mladinski delovni tabor je zelo pestra oblika MPD.

ESADA HANDANOVIČ,
Vodja C MDA pri OK ZSMS
Lj. Moste-Polje

DELO

Delo je smisel človeškega življenja.

Vsaka dobra sprememba je posledica dela, zato lahko delaven človek prebreme tudi težave v življenju.

Delo človeka izpopolnjuje in kje je kdo, ki bi hotel živeti kar tako, od danes do jutri, iz rok v usta.

V delu najde človek samega sebe in le tako lahko zadovolji vse svoje potrebe. Te niso le materialne, pač pa tudi duhovne.

Vsak človek ima svoj cilj, ki pa ga lahko doseže samo z delom.
NATAŠA SAMAR, 7. d

Delo je vsako opravilo. Moje delo je učenje, izobraževanje in čimvečja aktivnost.

Delo je najboljši zdravnik — pri delu prenehamo misliti na svoje težave, tegobe, probleme, ki nas pestijo.

Brez dela ni jela — star, vendar še vedno resničen pregovor.
ANDREJA KLEMENČIČ, 7. d
obe OŠ JOŽETA MOŠKRIČA

● ODLOČAM SE ZA VOJAŠKI POKLIC

TEHNIŠKA SREDNJA VOJAŠKA ŠOLA KOPENSKÉ VOJSKE V ZAGREBU

USMERITVE:

- strojna
- elektrotehniška
- raketna
- kemičnotehnološka
- prometna

POKLICI:

- vojaški tehnik:
- strojne smeri
- elektrotehniške smeri
- raketne smeri
- kemičnotehnološke smeri
- prometne smeri



TRAJANJE ŠOLANJA:
2 do 4 leta

MOJ PROSTI ČAS

Kaj je prosti čas?

Prosti čas je zame tisti čas, ko pozabim na vse skrbi, ko zlek-njena v topli sobi poslušam tihe zvoke glasbe, ko se zunaj lovim in podim s prijatelji, ko imam čas za gledanje televizijskih oddaj. Vendar imam zelo malo takega časa.

Ko pridem iz šole, moram napisati naloge, pospraviti, skuhati in se seveda učiti. Popoldne moram v glasbeno šolo, zvečer pa na vaje h godbi. Zato mi ostane zelo malo prostega časa. Kadar pa ga le najdem, se počleno odpočijem. V prostem času se lahko marsikaj naučim, čeprav se tega ne zavedam.

Ce hočeš poslušati dobro glasbo, jo moraš dobro poznati. Zato listaš po knjigah, iščeš po enciklopedijah in se pogovarjaš z učitelji glasbe. Zveš veliko novega. Morda si spoznal kako novo besedo, nov izraz in ti pomaga v šoli in drugje.

Mislím, da premalo cenimo prosti čas. Namesto da bi si prosti čas vzeli le zase, se mnogi mladi priključijo kakšni skupini, katere ime ni najbolj si-joče.

Morda pa bomo v prihodnosti le bolj spoštovali minuto prostega časa, kajti življenjski ritem vidno narašča in človek vse težje najde čas zase in za prijatelje.

MIJA TOMŠIČ, 8. c
OŠ VIDE PREGARČ

● Kaj veš o prometu?

Letos smo na naši šoli organizirali občinsko tekmovanje Kaj veš o prometu? Dolgo smo se pripravljali nanj. Najprej smo opravili teoretični del. Bilo je težje kot prejšnja leta, na novih polah so bila vprašanja z novimi prometnimi predpisi. Nato se je za tekmovalce prometne stopnje začelo ocenjevanje vožnje po ulicah, tekmovalcem razredne stopnje pa so ocenjevali spretnostno vožnjo.

Do razglasitve rezultatov so nam predvajali še dva filma o prometu. Ob razglasitvi rezultatov pa smo bili seveda najbolj veseli — mlajši in starejši pionirji iz naše šole smo postali občinski prvaki. Jaz sem se udeležil tudi republiškega tekmovanja in med 63 tekmovalci osvojil sedmo mesto.

Lep skupni uspeh nas je spodbudil, da bomo še z večjo zavzetostjo sodelovali pri prometni vzgoji.

ROBI PRAČEK, 7. r.
OŠ JOŽETA MOŠKRIČA

● Svet knjige

S knjigo sem se srečala, še preden sem znala brati. V vrču sem se seznanila z Rdečo kapico. Kdo je napravil Vidku srajčico, Muco copatarico ipd. Sprva sem le listala po slikanicah, si jih ogledovala in povezovala sličice s tem, kar sem si zapomnila od pripovedovanja odraslih.

Ko sem prestopila šolski prag, sem stopila v svet črk, ki so me pripeljale v sam čudežni svet knjige. Začela sem brati sama. Najraje sem brala pravljice, a kaj kmalu sem rada posegla tudi po resnih knjigah, tudi po takih z resnično snovjo. Rada sem brala knjige, v katerih so bile glavne osebe otroci moje starosti: Skriti dnevnik, Deček z dvema imenom, Dvojčici, Salomonovi rudniki, Rdeča pest...

A čas teče. Vedno starejša postajam, vedno po resnejših knjigah rada



Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm.

Glasilo urejajo: Marija Fedran, Janez Jančar, Darja Juvan, Franc Mandeljc, Cveto Pavlin, Jože Petek, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Janez Ribnikar in Mile Štimec, tehnični urednik Janez Šuster, Izhaja štirinajstredno v 24.500 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali bilagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-8117, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.

posegam. Vendar še vedno rada vzamem v roko knjigo s pravljicami, saj imajo le-te poseben čar, ki nikdar ne mine. Po njih bom rada segala tudi, ko bom starejša.

ANDREJA LUZAR, 7. b
OŠ LEOPOLDA MAČKA-BORUTA

● V naravoslovnem muzeju

Polni pričakovanja smo se vzpenjali po muzejskih stopnicah. Že v prvi dvorani nas je čakalo presenečenje — pravo pravcato okostje mamuta! Nato so se vrstile zanimive vitrine živalskih okostij in tudi nagačenih živali. Spoznali smo zgradbo kamenin, naših tal. Tudi rastlin ni bilo malo. Kratek obisk, a bogatejši smo bili za mnoga nova spoznanja.

KARMEN OGULIN, 5. c
OŠ JOŽETA MOŠKRIČA

● V njegovi roki se svetlika srebrna igla

Mojemu očetu je ime Janez. Že kot fant je rad šival. Njegova velika želja je bila, da bi postal krojač. In res se mu je kasneje uresničila.

Delati začne zgodaj zjutraj. Ko se jaz v šoli učim, on pridno dela. Po kosilu prebira dnevne novice, nato pa se vrne v službo. Svoje delo rad opravlja. K njemu hodijo vsi tisti ljudje, ki so radi moderno oblečeni. Med delovnim časom je v svoje delo tako za-topljen, da komaj sliši, če kdo vstopi. V njegovi roki se svetlika srebrna igla, skozi jo pa se vleče dolgi sukaneč.

Ko se zvečer utrujen vrne domov, rad sede pred televizor in gleda dnevnik in filme. Ko potem leže v posteljo, ga kmalu prehití spanec. Na njegovih usnicah je zadovoljen nasme, moje misli pa so tedaj pri njem, ki ima za seboj še en naporen, a zadovoljen dan.

VIDA ZAGORC, 6. a
OŠ VIDE PREGARČ

● Orientacijski pohod

V sredo smo imeli športni dan. Na programu je bil orientacijski pohod. Proga je potekala proti Smartnemu in Savi, nato pa nazaj do šole, kjer je bil hkrati start in cilj.

Ob progi so bile na različnih razdaljah postaje kjer smo opravljali različne naloge. Obsegale so streljanje, prvo pomoč, met bombe, topografijo, orientacijo, odkrivanje gesla, zadnja postaja pa je bila spetnostna — met žoge na koš in streljanje na gol.

Vsi smo se zelo potrudili in naloge kar se da dobro reševali. Zato smo dosegli tudi dobre rezultate.

NATAŠA SAMAR, 7. d
OŠ JOŽETA MOŠKRIČA

Kratko, pa jasno

Dne 12. maja smo mladi Moščani sprejeli zvezno štafeto mladosti. V predajah je sodelovalo 200 mladih tabornikov, pohodnikov, športnikov, učencev, dijakov in delavcev, kolesarji kolesarskega kluba Rog-Franek in vozniki gockarta AMD Moste.

Dne 14. maja je bil obrambni dan, ki so ga skupaj s štabom teritorialne obrambe organizirali pohodniki naše občine.

Istega dne je bilo v Zajčji dobri tekmovalje mladih v znanju SLO in DS. Tekmovalo je 20 ekip, zmagovalne ekipe pa so bile obe ekipi OŠ Toneta Trtnika-Tomaža in ekipa srednje šole tiska in papirja.

Danes je 75 mladih iz naše občine odšlo na centralno jugoslovansko prireditev ob sprejemu štafete v Beograd.

JELKA HRŽENJAK

Mica Kovačeva



Enkrat ena je ena; to je neizpodbitna resnica. Ak-siom. Dejstvo, o katerem nihče ne dvomi. Vendar to ni edina resnica; so tudi druge, o katerih — tako se vsaj zdi — nekateri med nami nočejo še kar nič slišati.

Ena izmed takšnih resnic je, da smo trenuino v težkem go-spodarskem položaju. V tujini smo zadolženi za milijarde do-larjev, kar da, izraženo v di-narjih, gigantsko vsoto s krepko stotico na čelu, za ka-terto se vrsti dolga rajda dva-najstih ničel. Ni torej nič čud-nega, če so tuji denarniki čeda-je manj pripravljeni še naprej rado-darno posojati nam ve-like vsote denarja, a tudi mi sami-se čedalje jasneje zave-da-mo, da način življenja preko dejanskih možnosti zares nikamor ne pelje.

Čudno pri vsem tem pa je, da se nekateri posamezniki med nami še vedno obnašajo tako kot noji; trdovratno tišče glave v pesek. Zanje številni dokaj resni opozorilni znaki, kot je pomanjkanje mnogih artiklov na tržišču — od neka-terih prehranbenih do tehnič-nih in drugih — očitno še niso zadostni razlogi za to, da je končno vendarle le treba poš-teno zategniti pas in to morda celo še za kakšno luknjo več, kot je bilo to sprva predvide-no.

Toda resnici je treba slejko-prej pogumno pogledati v oči, četudi je grenka kot pelin. Težke gospodarske razmere

so kot bolezen. Za bolezen pa so zdravila. Toda le-ta morajo biti prava, ne pa nekakšni lažni zvarki zakotnih maza-čev. Ni nikakršne rešitve v tem, da tihotapimo pravo kavo, barvne televizorje, kav-bojke in kdo ve kaj še vse; prav tako ni rešitev v tem, da pri-krajšani v svoji dosedanjí raz-zvženosti in zato besni na svet, vse skupaj od A do Ž poš-iljamo k vragu. Raje se nau-čimo dobro delati, poskrbimo za čimboljši izkoristek mate-riala in delovnega časa, zmanjšamo število bolniških izostankov z dela na naj-manjšo možno mero in naj-skrbneje varčujemo na vsakem koraku ter se čimprej naučimo živeti samo od tega, kar zaslu-žimo s svojimi rokami, s svo-jim trudom in znojem. Zave-dajmo se, da imajo tuji banč-niki fotografsko jasno sliko o naših sedanjih gospodarskih razmerah in da bomo Jugo-slovani svoj veliki ugled v sve-tojtnem merilu obdržali le, če bomo kar najvestneje izpol-njevali svoje mednarodne ob-veznosti.

Dovolj naravnih bogastev imamo, dovolj sposobnih glav ter dovolj krepkih rok, da nam ni treba igrati zaničevane vloge Mice Kovačeve, ki je — kot poje znana narodna pesem — pila, pa nič plačala. O pil bi ga že, samo pil, vsak prida-nič...

Mica Kovačeva

Tekmovanje za življenja

15. republiško tekmovanje Kaj veš o prometu je potekalo letos pri OŠ Marjan Novak-Jovo in v njej ter pod pokroviteljstvom občinske skupščine Lj. Vič-Rudnik. Na njem se je zbralo 65 tekmovalcev in tekmovalek s kolesi iz osnovnih šol ter 20 srednješolcev, ki so se pomerili v vožnji s pomožnim motor-jem.

Mladi in njihovi mentorji naloge: čimboljše izpolnje-so se zbrali na Viču že v petek vanje testnih nalog, izpeljavo ocenjevalne in spretnostne



Posamezne ovire so bile sicer videti kot igrala, pa jih niso tako sprejemali niti člani komisije za ocenjevanje vožnje po poligono. Še manj pa pionirji in pionirke. Vse je bilo postavljeno in začrtano do milimetra točno

vožnje pa so opravili v soboto 23. aprila.

Naziv tekmovanja Kaj veš o prometu komaj da slutiti, koliko zbranosti, spretnosti in osredotočenosti pri vožnji po cestah in ulicah, še posebno pa na poligonu zahteva to od kolesarja oziroma upravljavca kolesa s pomožnim motor-jem.

Še manj pa opredeljuje pri-zadevanja mentorjev pro-metnih krožkov in članov SVP za resnično varno in pre-mišljeno vključevanje mladih v promet.

Težko je zapisati strokovne ocene o poteku tekmovanja. Z očesom opazovalca smo lahko zaznali, da so vsi sode-lujoči resnično storili vse, da je potekalo tekmovanje ne-moteno, utečeno.

Najboljšim je podelil priz-nanja in nagrade predsednik republiškega sveta za preven-tivo in varnost v prometu Boris Čizmek-Bor.

S. J.

